## Уведомление о проведении общественного обсуждения

Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства администрации городского округа ЗАТО Фокино уведомляет: портале Оценка воздействия http://www.regulationна регулирующего new.primorsky.ru/ с 16.02.2022 по 22.02.2022 будут проводиться публичные консультации регулирующего воздействия В целях оценки проекта муниципального нормативного правового акта городского округа ЗАТО Фокино «О внесении изменений в решение Думы городского округа ЗАТО Фокино от 28.10.2021 N 291-МПА «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского округа ЗАТО Фокино».

Нормативным актом утверждаются ключевые и индикативные показатели муниципального контроля.

Ключевые показатели отражают:

- уровень минимизации вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
- уровень устранения риска причинения вреда (ущерба) в соответствующей сфере деятельности, по которым установлены целевые (плановые) значения и достижение которых должен обеспечить соответствующий контрольный (надзорный) орган.

Индикативные показатели отражают:

- мониторинга контрольной (надзорной) деятельности;
- ее анализа;
- выявления проблем, возникающих при ее осуществлении;
- определения причин их возникновения (соотношение между степенью устранения риска причинения вреда (ущерба) и объемом трудовых, материальных и финансовых ресурсов);
- установления уровня вмешательства в деятельность контролируемых лиц.

Контактный телефон, фамилия, имя, отчество и должность специалиста ответственного структурного подразделения - 8 (42339) 28-9-32, Усанова Надежда Александровна, главный специалист 1 разряда Управления жилищно-

коммунального хозяйства, благоустройства и строительства администрации городского округа ЗАТО Фокино.

Предложения заинтересованных лиц, замечания по проекту изменений в муниципальный нормативный правовой акт городского округа ЗАТО Фокино, выносимого на общественное обсуждение, просим направлять в уполномоченный орган — Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства администрации городского округа ЗАТО Фокино:

- 1. по адресу: 692880, Приморский край, г. Фокино ул. Постникова, 9;
- 2. по электронной почте: jkhspec5mail.fokino-prim.ru.